
 

РІШЕННЯ 

разової спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

від «29» травня 2025 року 

 

Здобувач ступеня доктора філософії Сергій КРІЧФАЛУШІЙ, 1994 року 

народження, громадянин України.  Освіта вища, повна:  у 2016  році закінчив 

стоматологічний факультет ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

МОН України за спеціальністю 221 Стоматологія. Протягом 2016–2018 років 

навчався в інтернатурі в ДВНЗ Ужгородський національний університет» та в 

магістратурі, де здобув ступінь магістра за спеціальністю «Стоматологія» та 

кваліфікацію «Магістр медицини (стоматологія)». З 2018 по 2022 роки 

навчався в аспірантурі на кафедрі ортопедичної стоматології ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет», за спеціальністю 221 

«Стоматологія» на вечірній формі навчання. У 2023 році пройшов 

спеціалізацію з хірургічної стоматології, у 2024 році – з ортопедичної 

стоматології. З 2018 року по сьогодні працює асистентом кафедри  

ортопедичної стоматології стоматологічного факультету УжНУ, паралельно, з 

2018 року працює лікарем-стоматологом в ТОВ «Університетська 

стоматологічна поліклініка». 

          Здобувач виконав  акредитовану освітньо-наукову програму 221 

«Стоматологія». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом по ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» МОН України від «27» березня 

2025 року за № 274/01-04, у складі: 

 

Голови  разової спеціалізованої вченої ради - 

1. Юрія МОЧАЛОВА, доктора медичних наук, професора, професора 

кафедри хірургічної стоматології та клінічних дисциплін 

стоматологічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» МОН України . 

Рецензентів: 

2. Анатолія ПОТАПЧУКА, доктора медичних наук, професора, завідувача 

кафедри стоматології післядипломної освіти стоматологічного 

факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» МОН 

України. 

3. Віталія РУСИНА, кандидата медичних наук, доцента, доцента кафедри 

стоматології післядипломної освіти стоматологічного факультету ДВНЗ 



«Ужгородський національний університет» МОН України. 

Офіційних опонентів: 

4. Олександра  ГУДАР’ЯНА, доктора медичних наук, професора, 

проректора з наукової роботи, професора кафедри хірургічної 

стоматології, імплантології та пародонтології стоматологічного 

факультету Дніпровського державного медичного університету МОЗ 

України 

5. Катерини  ЛОКЕС, кандидата медичних наук, доцента, завідувачки 

кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії 

стоматологічного факультету Полтавського державного медичного 

університету МОЗ України, 

на засіданні «29» травня 2025року прийняла рішення про присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» Сергію 

КРІЧФАЛУШІЮ на підставі публічного захисту дисертації на тему «Клініко-

інструментальне обґрунтування оптимізації прогнозу остеоінтеграції 

дентальних імплантатів в ранній період загоєння» за спеціальністю 221 

Стоматологія. 

Дисертацію виконано в ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет»  Міністерства освіти і науки України. Науковий керівник 

Мирослав ГОНЧАРУК-ХОМИН, доктор філософії, доцент, завідувач кафедри  

терапевтичної стоматології стоматологічного факультету ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» МОН України.  

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису 

державною мовою, що містить нові науково обґрунтовані результати 

проведених Сергієм КРІЧФАЛУШІЄМ досліджень та має істотне значення 

для покращення якості лікування. Наукові здобутки здобувача повністю 

відповідають пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення  разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року 

№44 (зі змінами). 

У дисертації чітко окреслено особистий внесок здобувача: автор 

сформулював наукову проблему, здійснив теоретичне узагальнення, розробив 

методологію дослідження. Наявні також посилання на власні публікації, у 

яких результати дослідження пройшли апробацію.  

Оформлення дисертації відповідає чинним вимогам МОН України, які 

висуваються: дотримано стилістику наукової мови, коректне цитування 

джерел, структуру, надано перелік використаних джерел згідно з чинними 

стандартами.   

За результатами аналізу дисертаційної роботи та публікацій автора не 

виявлено ознак порушення принципів та вимог академічної доброчесності. 

Також, за результатами проведеної перевірки у тексті роботи не виявлено 



елементи фальсифікації або фабрикації результатів.  

Здобувач має 19 наукових публікацій за темою дисертації, з них 8 – за 

тематикою дослідження у наукових виданнях, включених до переліку 

наукових фахових видань України, 3 статті, які додатково відображають 

результати дослідження,  8 тез доповідей в матеріалах науково-практичних 

конференцій. Серед них: 

1. Крічфалушій СІ, Костенко ЄЯ. Доцільність рентгенологічного 

контролю стану кісткової тканини в периімплантатній ділянці у період 7-14 

днів після установки дентальних імплантатів для реєстрації потенційних 

ускладнень. Intermedical journal. 2023; Спецвипуск: 62-6.URL:  

https://doi.org/10.32782/2786-7684/2023-3-13 

2. Костенко ЄЯ, Крічфалушій СІ. Оцінка поширеності порушення 

остеоінтеграції дентальних імплантатів у ранній період на основі 

досліджуваних вибірок різного розміру. Інновації в стоматології. 2023;3:55-

64. URL: https://doi.org/10.35220/2523-420X/2023.3.8 

3. Гончарук-Хомин МЮ, Крічфалушій СІ. Ефективність 

антибактеріального супроводу для профілактики ранньої втрати та порушення 

остеоінтеграції дентальних імплантатів: дані систематичних оглядів та мета-

аналітичних досліджень. Сучасна медицина, фармація та психологічне 

здоров'я. 2023;3(12): 53-8. URL: https://doi.org/10.32689/2663-0672-2023-3-8 

4. Крічфалушій СІ, Гончарук-Хомин МЮ. Рання втрата дентальних 

імплантатів: поширеність та кількісна оцінка значимості факторів ризику. 

Інновації в стоматології. 2023;2:57-67. URL: https://doi.org/10.35220/2523-

420X/2023.2.9 

5. Гончарук-Хомин МЮ, Заячук ІП, Крічфалушій СІ, Мельник ЮО, 

Мельник ЛВ. До питання корозії титанових дентальних імплантатів та 

релізингу іонів титану: дискусія наявних доказів та значущість феномену. 

Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Медицина». 

2023;2(68):220-7. URL: https://doi.org/10.32782/2415-8127.2023.68 

6. Гончарук-Хомин МЮ, Кенюк АТ, Крічфалушій СІ, Мельничук ІД, 

Пензелик ІВ. Потенційний вплив особливостей дієти на процес остеоінтеграції 

дентальних імплантатів. Клінічна стоматологія. 2021;2:15-24. URL:  

https://doi.org/10.11603/2311-9624.2021.2.12326 

7. Гончарук-Хомин МЮ, Бойчук ММ, Крічфалушій СІ,  Войтович ВІ, 

Кінаш ОБ. Значення параметра та особливості структури біоширини навколо 

дентальних імплантатів: ретроспективний аналіз даних. Клінічна 

стоматологія. 2020;4(33):39-48. URL: https://doi.org/10.11603/2311-

9624.2020.4.11716 

8. Гончарук-Хомин МЮ, Мельничук ІД,  Крічфалушій СІ, Міц ІР, 

Михайлюк ІА. Варіації змін показників поширеності периімплантиту 

протягом 2014–2019 років: ретроспективний огляд літератури. Вісник 
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соціальної гігієни та організації охорони здоров’я України. 2019;4(82):73-83. 

URL:  https://doi.org/10.11603/1681-2786.2019.4.10952  

 

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти) 

та висловили зауваження:  

1. Юрій МОЧАЛОВ, доктор медичних наук, професор, професор 

кафедри хірургічної стоматології та клінічних дисциплін стоматологічного 

факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» МОН дав 

позитивну оцінку роботі, відмітив, що окремі зауваження щодо тексту 

дисертаційної роботи не є принциповими і не зменшують наукову та 

практичну цінність дослідження. Зробив висновок, що Сергій 

КРІЧФАЛУШІЙ заслуговує присудження йому ступеня доктора філософії з 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 221 «Стоматологія». 

2. Анатолій ПОТАПЧУК, доктор медичних наук, професор, завідувач 

кафедри стоматології післядипломної освіти стоматологічного факультету 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» МОН України у своєму 

виступі надав загальну позитивну оцінку дисертаційній роботі та висловив 

окремі зауваження, зокрема щодо стилістики викладу, не завжди точних або 

достатньо зрозумілих назв таблиць і рисунків, а також надмірно об’ємних 

вступних фраз, які подекуди містять загальновідомі твердження без суттєвого 

змістового навантаження. Окремі положення викладено недостатньо 

детально, тоді як інші – надмірно розгорнуто. Водночас відзначено, що такі 

зауваження не впливають на основні результати дослідження, не ставлять під 

сумнів його висновки та не змінюють загальної позитивної оцінки 

дисертаційної роботи. 

 Наголошено, що Сергій КРІЧФАЛУШІЙ заслуговує присудження 

йому ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за 

спеціальністю 221 «Стоматологія». 

3. Олександр ГУДАР’ЯН, доктор медичних наук, професор, проректор 

з наукової роботи, професор кафедри хірургічної стоматології, імплантології  

та пародонтології стоматологічного факультету Дніпровського державного 

медичного університету МОЗ України в своєму відгуку надав загальну 

позитивну оцінку дисертаційній роботі, але відзначив наявність окремих 

недоліків, з проводу чого були зроблені відповідні зауваження. Серед таких: 

зауваження щодо стилістики викладення матеріалу, не достатньо зрозумілих, 

чи недостатньо коректних назв таблиць і діаграм, занадто багатослівних 

вступних речень деяких розділів, в т.ч. з використанням загальновідомих 

істин, що не мають значного сенсового навантаження, недостатньої 

деталізації окремих положень в одних випадках, чи занадто докладної в 

інших. Слід зазначити, що зауваження не стосуються основних результатів 

роботи, не впливають на її висновки, не перешкоджають загальній позитивній 

https://doi.org/10.11603/1681-2786.2019.4.10952


оцінці роботи. В роботі автора дослідження над означеними зауваженнями 

вони були враховані в прийнятному ступені. Тому виявлені  недоліки не 

мають вирішального значення, а зауваження не зменшують теоретичного, 

наукового чи практичного значення дисертаційної роботи i не впливають на 

її загальну позитивну оцінку.  

 Наголошено, що Сергій КРІЧФАЛУШІЙ заслуговує присудження 

йому ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за 

спеціальністю 221 «Стоматологія». 

4. Катерина ЛОКЕС, кандидат медичних наук, доцент, завідувачка 

кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії 

стоматологічного факультету Полтавського державного медичного 

університету МОЗ України у своєму виступі надала схвальний відгук про 

дисертаційну роботу та зауважила, що наявні певні зауваження щодо 

стилістики викладення матеріалу, а саме щодо не зовсім точних або 

недостатньо зрозумілих назв таблиць і діаграм, наявності надмірно об’ємних 

вступних речень, які подекуди містять загальновідомі твердження без 

суттєвого інформаційного навантаження; також відзначено нерівномірність у 

рівні деталізації – надмірну в деяких випадках і недостатню – в інших.  

Підкреслено, що всі висловлені зауваження не мають принципового 

характеру та не зменшують наукової цінності дисертаційної роботи.  

 З огляду на актуальність теми дисертації, високий методичний рівень 

виконання дослідження, розв’язання всіх задач та досягнення поставленої 

мети роботи, наукову новизну та практичне значення результатів, набуття 

необхідного рівня наукової кваліфікації Сергій КРІЧФАЛУШІЙ заслуговує 

на присудження йому ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» за спеціальністю 221 «Стоматологія». 

5. Віталій РУСИН, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри 

стоматології післядипломної освіти стоматологічного факультету ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» МОН України у своєму виступі 

наголосив, що подана на здобуття ступеня доктора філософії дисертація є 

самостійною завершеною науково-дослідною роботою, у якій обґрунтовано 

та розроблено функціонально-організаційну оптимізовану модель організації 

комплексної медичної допомоги при злоякісних новоутвореннях органів 

дихання на регіональному рівні. Загальна оцінка роботи є позитивною. 

Водночас наявні окремі недоліки, зокрема: стилістичні неточності, не завжди 

коректно сформульовані або недостатньо інформативні назви таблиць і 

рисунків, а також надмірно об’ємні вступні фрази, що іноді містять 

загальновідомі твердження без істотного змістового навантаження. Деякі 

розділи подані занадто стисло, тоді як інші – надмірно деталізовано. Однак 

зазначені зауваження не впливають на основні результати дослідження, не 

нівелюють обґрунтованість його висновків і не змінюють загального 

позитивного враження від роботи. 



З огляду на висловлене вище, підкреслено, Сергій КРІЧФАЛУШІЙ 

заслуговує на присудження йому ступеня доктора філософії в галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» за спеціальністю 221 «Стоматологія». 

Результати відкритого голосування:  

 

«За» – 5 членів ради,  

«Проти» – 0  членів ради. 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 

вчена рада присуджує Сергію КРІЧФАЛУШІЮ ступінь доктора філософії 

з  галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 221 «Стоматологія». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

 

 

 

                         Юрій МОЧАЛОВ 

ДФ 61.051.176   

   

   

 


